

國際命定

(上集)

January 23, 2011



神給亞伯拉罕的首要誡命之一是成為世上萬邦的祝福。

創 12:3 – 我要藉著你賜福給萬民。

以耶穌的名，在福音救贖延伸到列國上，這誡命被實踐了。今日，我們身為彌賽亞猶太人，被呼召成為萬邦的祝福，特別是對每個國家的真教會，也有一實踐義務。很不幸，我們經常沒能將那成為萬邦祝福的角色實踐，然而，這實踐呼召的時刻要來臨了。

在神的計劃裡，每個人都有其命定，且每個族群都有一國家性的命定。

羅馬 11:29 - 因為上帝的選召和恩典是從不改變的。

每個人都有恩賜及呼召，然而，在經文裡的這個經節是在說國家命定，不是指個人命定。在這裡而言，它是指以色列國。但神為每個國家都設有命定。

猶太人非常清楚國際命定，但不太清楚個人救贖。"我們是被檢選的族類嗎？當然是！" "我得救了嗎？那是什麼意思？" 基督徒似乎剛好相反。每個人都知道個人救贖，但國家救贖的概念是不清楚的。

出 19:5-6 – 你們要歸我作祭司的國度、為聖潔的國民。這些話你要告訴以色列人。如今你們若實在聽從我的話、遵守我的約、就要在萬民中作屬我的子民

以色列是一個模式國。以色列的國際命定成為其他國家命定的一個模式。當掃羅（保羅）被問及是否猶太人民的呼召已經棄絕時，他用一個 "斷乎沒有!" 回應（**羅馬 11:1**）。一個國家的呼召並不在於多數 "未被救贖的人"，但在於信徒餘民中。

羅 11:5 – 如今也是這樣：照著揀選的恩典 還有所留的餘數。

許多人誤解了以色列的命定, 因為他們指望於未被救贖的政客和拉比。然而, 以色列的國際命定元素是在餘民中, 彌賽亞存留餘民。隨著掃羅, 我們可說今天以色列的呼召仍然有效, 因為仍有彌賽亞猶太人在以色列境內。

對其他國家也是一樣的真實。神為中國事先的命定旨意是不能在共產政權下看見, 但是在中國的真教會中。在阿拉伯國國系間存留著一批寶貴的信仰餘民, 他們經常為他們回教鄰居迫害。世上許多人誤解了美國的命定, 因他們沒看到在美境內的真信徒, 只看到不敬虔的娛樂和媒體。

啟示 7:9 – 此後、我觀看、見有許多人、沒有人能數過來、是從各國各族各民各方來的、站在寶座和羔羊面前、身穿白衣、手拿棕樹枝。

就像啟示錄書中所描述的末世預言。在末世中, 真教會會滿足。留意在國際教會中, 有不同種族和方言可辨認的餘民。在現代文化裡, 有一種否認不同文化, 語言, 和各式種族群的傾向。然而, 在神眼中, 當他們從信仰裡被帶入和諧, 這些不同造成一美麗的多元化。

我們彌賽亞猶太人被呼召來維繫我們國家的文化, 語言, 和在我們信仰中的身分。對其他每個國家族群而言, 也是一樣的真實。非洲信徒, 印度信徒, 阿拉伯信徒, 西班牙, 日本, 斯堪的納維亞信徒... 每個餘民都有他自己的語言, 敬拜方式, 屬靈恩賜和神國度的啟示。

(後續)

黎巴嫩的緊張情勢

2005 年 二月十四 日, 在黎巴嫩回教中和黨選民政治領袖及反對敘利亞真主聯合黨領袖 Rafik Hariri 與其他 22 人在 Beirut 一炸彈攻擊中被謀殺。

2006 年 十一月 十六日, 黎巴嫩基督徒選名政客及反對敘利亞聯合黨領袖 Pierre Gemayel 在光天化日之下, 為四個敘利亞和真主黨槍手所害。

黎巴嫩的議會有 128 席位。政府需要 65 席位來維繫一多數聯黨。目前現任政府首長是 Saad Hariri, 他是 Rafik Hariri 的兒子。

聯合國開辦了一個委員會來探討 Rafik Hariri 刺案的緣由。那報告這個月要截稿以刊出。估計真主黨領導要為此刺殺案負責。

在回應聯合國委員會的調查中, 真主黨把它的部長毅然的從政府撤出, 也說服 Druze Walid Jumblatt 領導從他團中撤出, 因此推翻了政府。Saad Hariri 揚言他會再度競選總理。

有一顧慮在其中,在大選以前,民事戰爭可能會爆發。真主黨為敘利亞和伊朗所支持。如他們成功的接收了政權,那將會有一個極端的伊斯蘭政權,控制黎巴嫩及以色列南方邊境。

請為這個為戰爭所蹂躪的土地救贖禱告。

為以色列信徒禱告

- 為新信徒, Yael, Orit, Rosa, Hedvah, 和 Adina 能在他們的信仰中被建立禱告。
 - 為 Netanel 屋持續外展聯誼, 為許多人得救贖禱告。
 - 為 Tson El 牧羊場和起土工廠及其它彌賽亞族生意的營運能成功禱告。
 - 為在以色列軍隊的眾多彌賽亞軍官能堅立於他們的信仰禱告。
 - 為預謀謀殺彌賽亞青年, Amiel Ortiz, 的嫌犯 Jack Teitel 能被定罪禱告。
-

請為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植彌賽亞集會所, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。

請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。

請與我們在財務上同工, 來加強在以色列彌賽亞肢體的力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息。